



# 曲云霞 22 年的世界纪录谁来破？ 全球最能跑的姐妹！

## 中长跑传奇姐妹花中的根泽比·迪巴巴破 1500 米世界纪录



根泽比·迪巴巴

北京时间 18 日凌晨，在国际田联钻石联赛摩纳哥站比赛中，埃塞俄比亚新的“中长跑女王”根泽比·迪巴巴以 3 分 50 秒 07 的成绩打破了中国选手曲云霞 1993 年创造的女子 1500 米世界纪录。早在今年 2 月，迪巴巴就在斯德哥尔摩室内赛打破了女子 5000 米世界纪录，如今又首次在室外赛打破沉睡 22 年的 1500 米世界纪录，足以说明她的长跑天赋，而她所在的迪巴巴家族更是世界闻名的中长跑世家。

### “从一开始就知道自己能破纪录”

24 岁的迪巴巴将她个人保持的女子 1500 米今年最好

成绩提高了 4 秒多，将曲云霞此前保持的世界纪录提高了 0.39 秒，她也成为首个拿到 1500 米世界纪录的埃塞俄比亚选手。“这种感觉简直妙不可言，从一开始就知道自己能破纪录，我还能跑得更快，也许能跑进 3 分 50 秒。”迪巴巴说，在摩纳哥站比赛前，她还在考虑 8 月底的北京田径世锦赛是否兼顾 1500 米和 5000 米两项，但现在她已经下定决心参加两个项目，并计划再次打破世界纪录。

根泽比·迪巴巴是中长跑世家迪巴巴家族目前的“代言人”，去年她在国际田联认可的室内赛中先后打破女子 1500 米、3000 米室内世界纪录，之后又在伯明翰创造了两英里路跑的世界纪录。

不断打破世界纪录，让她成为继杰西·欧文斯和尤塞恩·博尔特之后世界田坛第三人。她也借此在今年获得了有“世界体坛奥斯卡”之称的劳伦斯最佳女运动员奖。

### 狮子当“陪练”的迪巴巴姐妹

以迪巴巴家族为代表的东非运动员为何在中长跑项目如此厉害？英国格拉斯哥大学和肯尼亚肯雅塔大学对此进行过研究，结果显示，这些运动员大多生活在东非海拔 2000 米以上的地方，交通不便路途较远以至于过去每天上学多采用跑步的方式，埃塞俄比亚传奇巨星格布雷西拉西耶小时候每天上学单程就要跑 10 公里，特殊环境下的生活状态使他们的最大摄氧量高于普通人 30%，这为他们后来走向国际赛场奠定了坚实的基础。而当地经济落后让他们的训练条件也非常原生态，没有专门的中长跑训练场，埃塞俄比亚国家队教练科图说：“训练就是从这座山跑到那座山，穿过一个又一个村庄。”迪巴巴姐妹最常跑步的一座小山伊托托，是非洲高原荒漠所在，常有野兽出没，她们透露，在训练中甚至不止一次要与狮子对峙，如此可怕的“陪练”，也许正是世界级成绩诞生的原因之一。

据《东方早报》

### 全世界最会奔跑的姐妹

小妹 根泽比·迪巴巴 虽然还没有斩获奥运会金牌，但她已经展现出超越家族前辈的潜力，今年打破了女子 5000 米世界纪录以及沉睡 22 年的 1500 米世界纪录，去年打破女子 1500 米、3000 米等室内世界纪录。

大姐 埃杰加耶胡·迪巴巴 2004 年雅典奥运会万米银牌得主。

二姐 特鲁纳什·迪巴巴 田径世锦赛历史上最年轻的冠军，她获得 2003 年巴黎世锦赛 5000 米冠军时才 18 岁零 90 天，她在田径场驰骋 10 年获得了三枚奥运金牌、四枚世锦赛金牌和五枚世界越野锦标赛金牌，是历史上获得奥运金牌最多的女子中长跑运动员，被称为“非洲之宝”。

表姐 德拉图·图鲁 20 岁就在 1992 年西班牙巴塞罗那奥运会获得万米金牌，为非洲黑人女性摘下第一块奥运金牌。一生共摘得 2 枚奥运金牌，一枚铜牌。

## 杨可涵自杀获救 12 天后过世

7 月 18 日，前“黑涩会美眉”杨可涵的经纪人宣布，杨可涵在家人及男友张庭瑚陪伴下离开人世。7 月 6 日，这位台湾地区新生代女演员因抑郁症轻生，虽然获救，却最终没能挺过去。经纪人还表示，杨可涵的告别式日期暂未确定，是否向公众公开也尚未可知。



27 岁的“小白兔”杨可涵生前被抑郁症所困，6 日以自杀的方式，企图结束生命，彼时，正在服役的男友张庭瑚即时返家，送医急救。但 18 日还是因抢救无效离世。

杨可涵生前曾亲笔写下遗书，希望身后将器官捐赠；18 日中午被医生判定脑死后，随即由医师进行相关器官摘除手术，让她实现遗愿。

经纪公司 18 日表示：“虽然我们不可苛责小白兔的选择，但毕竟这是非常不恰当及不良示范的，我们希望大家要爱惜自己，珍惜生命，也真心祈求未来在各界不会再生这样的憾事。” 宗禾

## 去宁波帮博物馆试试造纸吧

7 月 18 日至 8 月 16 日，宁波帮博物馆将在一楼特展厅推出“纸”主题系列活动，包括《纸》特别展和“快乐造纸·创意无限”系列互动体验。活动为观众了解纸、接触纸提供了动态开放的环境，鼓励亲子共同参与到造纸的快乐中来。

开展期间，每天上午 9 时至 11 时，下午 2 时至 4 时（周一全天、周日上午除外），亲子可随时参与造纸体验。

记者 林旻 通讯员 康京京

7 月 18 日，第十届中国青少年艺术节浙江省总决赛在宁波举行，胡按铭、鲍俊贤、杨佳琦等三名学生获得了本届总决赛的形象大使称号。据中国美术家协会浙江省秘书处马梓维秘书长介绍，在浙江赛区总决赛结束后，最终将有 100 名选手脱颖而出，参加本周末在北京举行的全国总决赛。 记者 林旻

# 350 亿大单砸向苏宁 O2O，数字电视大会激辩“风口”



7 月 15 日，第十一届中国数字电视产业发展大会

在多重变革聚焦的 2015 年，正如苏宁云商董事长张近

东所言：“过去几年，新技术、新模式、新思维层出不穷；现在，用创新合作、O2O 营销新模式打破彩电市场天花板的时代已经到来。”

### 拐点在哪儿

业界普遍观点：电视业的下一个“风口”已经落在了 O2O。

因为以高附加值为表现的智能电视，正在成为市场主流。艾瑞的数据显示，2014 年“联网”电视的市场渗透率达到了

51.1%，2015 年有望提升至 80%；作为国内线上线下销售规模领先的渠道商，苏宁的智能电视销售份额占比也已经超过 80%。

以苏宁为例，在 818 大促前夕，苏宁与海信、创维、TCL、长虹、康佳、先锋、三星、夏普、索尼、LG、海尔等厂商签订了 350 亿采购大单中，其中智能机占比达 90%、4K 超高清产品占比超过 70%。

用苏宁云商 COO 侯恩龙的话说，O2O 模式通过线上展

示、线下的产品体验和资源整合，帮助传统电视厂商充分弥补了在服务方面的缺失，为产品带来新的竞争力。

### 非智能电视退出舞台

“非智能电视将逐渐退出一二线城市。”侯恩龙在大会演讲中说。事实上，并不仅仅是一二线城市，在最近热得发烫的农村市场，智能电视的发展也有巨大的市场空间。数据显示，尽管这是一个万亿市场，但平板电视的保有率仅为 36%。

落地乡镇的实体店，必然是与消费者沟通的好触点。

以苏宁为例，从 2014 年开始布局农村市场，5 年内将开出 10000 家苏宁易购服务站，覆盖全国超过 1/4 的乡镇。这些易购服务站将承担虚拟出样销售、物流快递、售后维修、物流揽件的职能。

“我们已经为这个趋势做好了准备。”侯恩龙说，“我们将不断深耕渠道价值，依托苏宁线上线下两大核心平台，打造行业领先的 O2O 生态系统。”

# 第八届宁波市淡季菜篮子商品展销会

主办单位：宁波市商务委员会

承办单位：宁波市蔬菜副食品办公室 江东区商务局

执行承办单位：宁波市菜篮子工程有限责任公司

展销时间：2015.7.24(周五)-27(周一) 展销期为4天 上午：6:30-10:00 展销地点：宁波市体育中心东大门广场（宁波市江东区中兴路360号）